ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ (выполнить на листочках)
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1. Сократите дробь
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[image: image3.png]@ Ha sasrpax wkomsHIKH MoTyHAIOT TROPORKOK, Kammy M cocueky. Ha
HAIHTKOB GBaer Kaxao, wail Wit cox. X1eG MOKeT GHTS PN, mute-
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SMADmGYitre X6PEBO BOSMONTILIX BAPRARTOS FABTPAKE IAR IEONEEHECE:




[image: image4.png]6) B CKONBKHX CYYASIX B 3aBTPaKe GyeT TBOPOKOK?




[image: image5.png]B) KAK H3MEHMTCA ePeBO BADHAHTOB, €CJH H3BECTHO, UTO PaHOi X1eb He
RaI0T ¢ Kamei, a TBOPOAOK He cosMemaior ¢ coxom. Hapucyiire coorser-
CTBYIOIee AEPEBO BOIMOMKHBIX BADHAHTOB 3aBTPAKA.




3.Решите уравнение
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[image: image7.png]| Bomamze muoxunio 5 exonex o omepanss ¢ 110 5. CKOTBKO MOXHO
COCTABHTH BAPHAHTOB OUEPEAHOCTH CTAPTOB STHX CIIOPTCMEHOB?




[image: image8.png]w787 7 :21

416! 416! 1.2.3.4




[image: image9.png]


               [image: image10.png]611381




                  [image: image11.png]NCEE
(Bk-1)1





6.Решите уравнение
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[image: image13.png] Mauudp 2; 4; 6 u 9 cocrasasior ABysHATHOE UHCI0 (HOBTOPeRIE LU
He onyckaerc).

2) Hali/UTe KOHYECTBO FHCES, KOTODBIE MOSKHO COCTABNTE,
TpOBe/ieM Pa3yMHO OPraRM30BaHHbI NepeGop ABYIHAURBIX WHCEN, YAOBILT-
sopsmomyx yerosmo sanaws: . .
6) HaitguTe HAKGOIbIIEE HEUETHOE YHCIIO

») HaliZTe KOHECTRO eTHAX TiCen

1) nepesnc:ute see wicaa, kparisie 3

) HaiiuTe HAMMEHbIIEE TETHOE MHCTO





